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Anotace

Koncepce semestrálních zadání vychází z transformace staré čínské hry 
Tangram a jejích tvarových variací. Široce pojaté téma spojuje několik projektů 
do finálního výstupu uceleného konceptu vzájemně komunikujících módních 
doplňků. Na základě hry s danými geometrickými tvary Tangramu bylo úkolem 
pomocí omezeného počtu dílků vytvořit svůj monogram. Rozvíjením variant 
vznikla tangramová abeceda. Přezka a drobný doprovodný design (náušnice, 
manžetové knoflíčky, brož…) mají přímou návaznost na kompoziční řešení 
iniciál vlastního monogramu, přičemž byl kladen důraz na funkci, 
mechanismus zapínání a harmonizaci celku, kterou akcentuje grafický návrh 
potisku textilie (tapeta).

Osobní motivace projektu

Mým cílem bylo rozpracovat svůj monogram do formy přezky na lanko 
a následně také vytvořit doprovodný doplněk - koncovky na tkaničky. Dále 
jsem se rozhodl navrhnout vzor na skateboard. Oba předchozí prvky jsou ve
volnějším stylu, ostatně trend nošení tkaniček namísto pásku byl 
zpopularizován právě komunitou lidí kolem skateboardingu. 
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Obr. 1: Hand Belt in Brown

Obr. 2: Pásek Tom Ford

Obr. 3: Pásek Hermès Obr. 4: Pásek Porsche Design

Analytická část
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Obr. 5: Fendi FF-buckle leather belt Obr. 6: Tkanička místo pásku

V současné době je na trhu velké množství pásků s velkými 
přezkami a masivními logy známých značek a lidé si je často 
kupují jen kvůli tomu. Věřím, že design přezky poskytuje širší 
možnosti přístupu než prvoplánovité umístění loga. Přitom 
již pouhým otočením nebo spojením dvou těchto log může 
vzniknout nová atraktivnější kompozice. 

Zaměřil jsem se na trend nošení tkaniček místo pásku, 
kterou zpopularizovala komunita lidí kolem skateboardingu 
a rozhodl jsem se tento styl rozvést.
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Monogram

Abeceda
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Rozhodl jsem se otočit monogram o 90 stupnňů a docílit tak toho, že 
monogram na první pohled spíše připomíná jakési abstrahované hory. 
Nicméně pokud člověk chce, monogram může být stále čitelný. 

Obr. 7 - 8



Proces navrhování
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8 Obr. 15- 18

Výsledný 
návrh 



9 Obr. 19 - 20
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Pro všechny tři produkty jsem vybral jako materiál ořechové 
dřevo. Použitím lanka místo klasického pásku vznikl zajímavější 
průnik přezkou, která dobře drží v tahu již za použití jednoho 
jednoduchého uzle. Koncovky tkaniček jsou navrženy tak, aby 
fungovaly stejně dobře pro staré roztřepené tkaničky a zároveň 
byly schopny schovat i plastový konec tkaniček nových. 
Tkaničky v koncovkách drží za uzel (který je skrytý). Výsledný 
design skateboardu byl navržen s myšlenkou použití 
technologie laserového vypalování. 

Obr. 21 - 24

Technologie a materiály
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